

В Новосибирске за совершение особо тяжкого преступления перед судом предстанут двое местных жителей



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33 и 36-летних местных жителей в совершении преступления, предусмотренного пп. «д, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору и с особой жестокостью).

Следствием установлено, что в ночь с 19 на 20 июля 2020 года обвиняемые пришли к 63-летнему мужчине в квартиру дома № 50 по улице Петухова в Кировском районе города Новосибирска. Между ними произошел конфликт, в ходе которого фигуранты по делу нанесли потерпевшему не менее 34 ударов руками, ногами и предметами в разные части тела. От причиненных телесных повреждений мужчина скончался на месте, а фигуранты по делу с места совершения преступления скрылись.

В ходе следствия в отношении обвиняемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении инкриминируемого преступления они не признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, выполнен весь комплекс следственных и процессуальных действий. Уголовное дело вместе с утвержденным заместителем прокурора Новосибирской области обвинительным заключением в ближайшее время поступит в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1619370>